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Kárpáti tanár úr neve sokunk számára összekapcsolódik a 

tudománnyal, a szakmai elhivatottsággal és a közösség szol-

gálatával. Pályafutása során kiemelkedő szerepet vállalt a 

szennyvíztisztítás és az iszapkezelés hazai fejlesztésében. 

Tudását és tapasztalatát nemcsak munkájában, hanem tanít-

ványai és kollégái támogatásában is bőkezűen megosztotta. 

Szakmai igényessége, embersége és nyitottsága sokak szá-

mára jelentett iránymutatást. 

Dr. Kárpáti Árpád 1969-ben a Veszprémi Vegyipari 

Egyetem folyamatszabályozás és automatika ágazatán szer-

zett vegyészmérnöki diplomát. Az egyetem Széntechnológia 

és Ásványolaj Tanszékén 1978-ban védte meg a gépzsír-

gyártásból készített műszaki doktori dolgozatát, majd két év 

múlva ugyanitt már környezetvédelmi szakmérnöki diplo-

mát szerzett. Közben az olajos, zsíros szennyvizek tisztítá-

sával, a fizikai-kémiai módszerek fejlesztésével és 

gyakorlati alkalmazásával (húsipar, tejipar) foglalkozott. 

1984-1985 folyamán egy éven át Balatonfűzfőn a Nitroké-

mia biológiai szennyvíztisztító telepén dolgozott, ahol meg-

ismerhette az iparág mindennapi nehézségeit is. 1987-ben az 

Aranyjelvényes Feltaláló címet nyerte el. 1990/91-ben a 

hollandiai Delft-ben szerzett környezetmérnöki diplomát. A 

hollandiai tapasztalatai és a kialakított személyes kapcsola-

tai nagyban segítették szakismeretei bővítését. 1998-ban ké-

szítette és védte meg PhD disszertációját. Azóta 

eredményeit számos publikáció, egyetemi oktatási segéd-

anyag, illetve 3 szabadon használható e-learning jegyzet el-

készítése és több szennyvíztisztító technológia tervezése 

jelzi. 2005-ben volt hallgatóival megalapították a PureAqua 

Kft.-t, amely azóta a hazai vízipar jelentős tényezőjévé nőtte 

ki magát.  

Oktatási tevékenysége során a kétezres években a Duna-

újvárosi Főiskola szakmérnökképzésében is aktívan részt 

vett, ahol hivatalosan is a főiskola tanárává nevezték ki. 

Majd bekapcsolódott a Szent István Egyetem gödöllői kép-

zési programjában, illetőleg a jegyzeteik lektorálását is el-

végezte. A valamikori szakmérnök csoporttársáról elne-

vezett, a Pannon Egyetemhez tartozó nagykanizsai Soós 

Ernő Kutatóintézet szakmérnökképzési kurzusain is okta-

tott. Kutatási és ipari projektjeivel maradandó nyomot ha-

gyott a hazai környezetmérnöki gyakorlatban. 

Tudományos igényesség, a gyakorlatorientált szemlélet 

mellett a hallgatók iránti elkötelezettség jellemezte. Több, 

mint száz diplomamunka elkészítését segítette, PhD-hallga-

tók munkáját támogatta, és a hazai szennyvíztisztítás szak-

embergárdájának jelentős részét oktatta. Tanítványai és 

kollégái egyaránt nagyra becsülték széles körű tudását, se-

gítőkészségét és emberségét.  

Oktatói tevékenysége mellett több neves szakmai testü-

let munkájában vett részt.  

Dr. Kárpáti Árpád éveken át aktív kapcsolatban állt a 

Magyar Víziközmű Szövetség (MAVÍZ) közösségével, elő-

adóként rendszeresen hozzájárulva a rendezvények szakmai 

színvonalához. A Vízmű Panorámában megjelent írásai, va-

lamint az utánpótlás- és szakemberképzésben végzett mun-

kája révén elkötelezetten támogatta az ágazat fejlődését. 

Tudásának megosztása maradandó értéket hagyott a vízi-

közmű szakma egészében. 

A Magyar Víz és Szennyvíztechnikai Szövetség 

(MASZESZ) vezetőségének 1998 óta, öt cikluson keresztül 

elnökségi tagjaként számos szakmai nap és konferencia ren-

dezésében vállalt jelentős szerepet. A szövetségben végzett 

kiemelkedő munkásságáért Arany Fedlap kitüntetésben ré-

szesült. 

1994-től a Magyar Hidrológia Társaság (MHT) tagja-

ként a Közép-Duna völgyi Területi Szervezetben és a Csa-

tornázási és szennyvíztisztítási Szakosztályban fejtett ki 

aktív tevékenységet. 

Széleskörű munkásságát jellemzi, hogy az MTA Környe-

zetvédelmi és Kémiai Technológia Szakbizottságának nyolc 

éven keresztül volt a titkára. Az MTA Vízgazdálkodási Bi-

zottságának a munkájában mintegy 15 éven át vett részt. A 

Műszakiak Országos Környezetvédelmi Egyesületében 

1995-2014 között az alelnöki tisztséget töltötte be. 

A Magyar Mérnöki Kamara Környezetvédelmi Tagoza-

tának vezetőségi tagja, a veszprémi csoportnak pedig az el-

nöke volt. 2021-ben a Veszprém Megyei Mérnöki Kama-

rától az év mérnöke címet nyerte el.  

Hazai munkássága mellett az EWA műszaki bizottságá-

ban (ETSC) végzett nemzetközi szakmai munkát. 

E gazdag szakmai tevékenységet a következetesség, az 

alaposság és a minőség iránti elkötelezettség jellemezte. 

Nemcsak kiváló szakemberként, hanem segítőkész barát-

ként is emlékezünk dr. Kárpáti Árpádra, aki mindig kész volt 

meghallgatni másokat és támogatni a közösséget. 

Távozása pótolhatatlan veszteség mindazok számára, 

akik ismerték és együtt dolgozhattak vele. Emlékét tisztelet-

tel és hálával őrizzük. 
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